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Referat fra generalforsamling den 31/3 2011 

 

1. Velkomst ved formand Lis Engraf Jensen 

2. Valg af dirigent: Ove Larsen valgt 

3. Formandens beretning 

Den skriftlige beretning er udsendt før mødet. 

Formanden orienterede om, hvordan bestyrelsen hele tiden arbejder på 

at blive mere synlige. Det sker ved at deltage i diverse arrangementer, 

så som Foreningernes dag, messer m.m. Til brug for disse 

arrangementer er vi ved at udvikle en værktøjskasse med billedserier, 

praktisk værktøj, t-shirts og lignende. 

Vores arrangement med Vibe Engel fra Zeeland Danmark i efteråret 

måtte desværre aflyses. Vi prøver igen til efteråret. 

Sommerturen til Cashel var en stor succes. En dejlig tur. Fyldt med 

oplevelser. 

Årsmødet 2011 afholdes i Cashel. Blandt foreningens medlemmer 

deltager Peter Jensen og Jens Hansen, samt Lasse Zurbrügg. 

Efter formandens beretning var der opfordringer til at vi bliver ved at 

lave tiltag om EU. Bestyrelsen blev opfordret til at tage på ZBC, 

handelsskolen, som har oprettet et kontor i Bruxelles. 

4. Fremlæggelse af regnskab 

Foreningen har følgende medlemstal fordelt på de 3 typer.     
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51 personlige medlemmer, 3 ungemedlemmer og 3 foreninger 

Gennemgang af regnskab. Foreningen blev betænkt med en gave på 

1000,- kr. fra Freddy Blak 

5. Budget for 2011 

Gennemgang af budget. Medlemskontingentet er uforandret for 2011  

100,- kr. pr medlem 

50,- kr. for unge under 26 år 

300,- kr. for foreninger 

Forslag om, at vi bruger af formuen i forhold til at få de unge ud at rejse 

6. Fremsendte forslag 

Der var ikke indkommet forslag 

7. Aktivitetsplanen 

Europadage afholdes den 8. maj. Der kommer en gæst fra Irland, Naill 

Gregory som vil holde en tale ved EU stenen. Desuden vil han kunne sige 

mere om årsmødet. 

Lone og Ove Larsen fortalte om deres deltagelse i Blomsterfestivalen i  

Bucine. Det var en stor oplevelse, men det er mere en festival for 

fødevarer. Bucine ligger midt i Toscana, og der var en dejlig 

campingplads tæt ved byen. Hele Italien er inviteret til festivalen, og der 

var god repræsentation fra det øvrige Europa. Der er et par middage, 

som kommunen står for. Hvis man er blandt de 4 – 5 deltagere, som er 

udvalgt via invitation, sørger Bucine for privat indkvartering og 

forplejning. 

8. Valg til bestyrelsen 

Lis Engraf Jensen genvalgt 
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Inger Damgaard genvalgt 

Lasse Zurbrügg bevilliget orlov 

Erik Torm bevilliget orlov 

Anders Kremmling træder ud af bestyrelsen og 

Lars Westermann er valgt ind i bestyrelsen 

9. Evt 

Erik Torm vil gerne opdatere vores hjemmeside, og han bekræftede at 

turen i 2012 til Cissé er undervejs 

Det er vigtigt at vi holder Næstved kommune fat på, at vi arbejder som 

forening for charteret, og at vi får opbakning fra kommunen. 

 

 

 

 

Referent: Inger Damgaard 
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